

«Το Χρώμα στην Εξέλιξη του Παιδιού»

Διήμερο Εργαστήρι Εκπαιδευτικών



PURE COLOUR
www.purecolour.eu

- Το «Χρώμα στην εξέλιξη του παιδιού» είναι ένα εργαστήριο που έχει τη δυνατότητα να εμπλουτίσει το έργο σας με τα παιδιά. Το έργο που παράγετε γίνεται μέσα από συνεχή αναζήτηση, και εξέλιξη, μια και τίποτα δεν είναι στατικό αφού μιλάμε για παιδιά, για νέους ανθρώπους γεμάτους ενέργεια. Ο ρόλος σας λοιπόν πολλαπλός, πέραν από το να διδάξετε απαραίτητες γνώσεις, να βοηθήσετε το κάθε παιδί να διαμορφώσει και να εξελίξει τον μοναδικό του εαυτό.
- Πολλοί οι τρόποι, οι τεχνικές που αξιοποιείτε, βάζοντας πάντα το δικό σας μοναδικό στοιχείο στη διδασκαλία σας. Το Χρώμα, είναι ένα μέσο, ένας τρόπος που μπορεί να συνδέσει όλα αυτά με τον ποιο αποτελεσματικό τρόπο. Το χρώμα, οι ασκήσεις, οι τεχνικές στις οποίες θα εκπαιδευτείτε, θα σας βοηθήσουν να είστε ακόμη ποιο αποτελεσματικοί, σε όσα εργάζεστε για να πετύχετε με τα παιδιά, με σύντομο, ευχάριστο και αποτελεσματικό τρόπο, θα είστε σε θέση να συνδέσετε τα εργαλεία που είδη έχετε στα χέρια σας, μαζί με όσα θα μάθετε για το χρώμα, και θα τα κατανοήσετε ακόμη καλύτερα, (συνδυασμός και καλύτερη κατανόηση μπορούν να γίνουν και με μεθόδους όπως είναι το θεατρικό παιχνίδι και πολλά άλλα).
- Το ξεχωριστό αυτό εργαστήριο θα σας βοηθήσει επίσης στη δική σας εξέλιξη, και στο να δημιουργήσετε και να κρατήσετε ακόμη ποιο καλές ισορροπίες σε όλους τους τομείς της ζωής σας, να κατανοήσετε ακόμη ποιο πολύ το ρόλο σας σαν εκπαιδευτικοί (κάτι που θεωρώ πολύ σημαντικό, και θα το αναλύσουμε μέσα από πολύ ενδιαφέρουσες ασκήσεις στο εργαστήριο)
- Το εργαστήριο μπορούν να το παρακολουθήσουν και νηπιαγωγοί, ψυχολόγοι, και άλλες ειδικότητες που εργάζονται με παιδιά.
- Το εξειδικευμένο αυτό εργαστήριο έχει χρηματοδοτηθεί από την Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού για τους εκπαιδευτικούς Ιδιωτικών Σχολείων, από το Υπουργείο Παιδείας το 2009 για Καθηγητές Μέσης Εκπαίδευσης, και έχει οργανωθεί τα τελευταία χρόνια για μεγάλες ομάδες εκπαιδευτικών σε όλο το νησί.
- Για να μάθετε περισσότερα για τις επιστήμες που αξιοποιούνται σε αυτά τα εργαστήρια αλλά και την δημιουργό Κα Έλενα Χατζηγεωργίου μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.purecolour.eu
- Επίσης μπορείτε να δείτε αναφορές από αντίστοιχα εργαστήρια, όπου οι συμμετέχοντες εκφράζουν την άποψη τους για το τι έχουν βιώσει και τι έχουν αποκομίσει, στον σύνδεσμο <http://www.purecolour.eu/reports.html>



PURE COLOUR
www.purecolour.eu

«Το Χρώμα στην Εξέλιξη του Παιδιού»

Διήμερο Εργαστήρι Εκπαιδευτικών

Στο εργαστήριο θα μάθετε:

Τι είναι το χρώμα, ποια η σημασία, και η επίδραση του

Πως τα παιδιά μας μιλάνε μέσα από τα χρώματα.

Τεχνικές και παιχνίδια που εύκολα και γρήγορα να μπορούν να εφαρμοστούν στην τάξη.

Τεχνικές που θα αξιοποιήσετε εσείς για τη δική σας εξέλιξη και στήριξη στην καθημερινότητα.

Πως μπορείτε να δημιουργήσετε το ιδανικό περιβάλλον για σας και τα παιδιά (χρώματα, ήχους, αρώματα...)

Πως μέσα από αυτή την επιστήμη μπορείτε να κατανοήσετε και να στηρίξετε τα παιδιά πιο αποτελεσματικά και εύκολα.

Πως θα κάνετε τη δική σας ξεχωριστή δουλειά πιο ευχάριστη, δημιουργική και ολοκληρωμένη.

Ποιος είναι ο δικός σας μοναδικός ρόλος σας εκπαιδευτικοί

Με στόχο

Να μάθετε τα παιδιά να χειρίζονται αρνητικά συναισθήματα, φόβους, στρες.

Να είναι πιο δημιουργικά, αλλά και ικανά να είναι ποιο συγκεντρωμένα σε αυτά που κάνουν

Να αναπτύξουν τα δικά τους μοναδικά χαρίσματα

Να είναι ποιο χαρούμενα

Να νοιώθουν όμορφα με τον εαυτό τους

Να εκφράζονται και να επικοινωνούν με πιο πολλή άνεση

Να έχουν αυτοπεποίθηση και εμπιστοσύνη στον εαυτό τους

Να μπορείτε να κτίσετε καλύτερες σχέσεις μαζί τους

Να νοιώσουν τη δύναμη τους και την ικανότητα τους να επιτύχουν

**Με τη δυνατότητα να προσαρμόσετε όλες τις ασκήσεις /παιχνίδια/τεχνικές, ανάλογα με τους στόχους σας και σε ένα υπέροχο συνδυασμό με όσα είδη ξέρετε και εφαρμόζετε.*

**Σαββάτο 23/10 /2010 &
Κυριακή 24/10/2010,**

Χώρος:

Neapolis University Paphos

Αίθουσα G3,

Λεωφ. Δανάης 2, Πάφος

Ώρα

9.00-5.30μμ.

Εκπαιδευτής

Έλενα Χατζηγεωργίου

Colour Life Coach TM, Colour

Counselor and Healer,

Licensed NLP Master Practitioner,

MPIWOC

Επένδυση €120

Για πληροφορίες και

συμμετοχές:

info@purecoloru.eu,

+35799616773

Συμμετοχές μέχρι 17/10 /10

Αίτηση Συμμετοχής – “Το Χρώμα στην εξέλιξη του Παιδιού”

Όνομα:

Διεύθυνση:

Email:

Τηλέφωνο:

Ποσό Προκαταβολής:

(ποσό προκαταβολής €50 το οποίο σε περίπτωση ακύρωσης της συμμετοχής δεν επιστρέφεται.)

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι17 Οκτωβρίου 2010

Υπάρχει κάποιο πρόβλημα υγείας για το οποίο θα πρέπει να είμαστε ενήμεροι?

Αυτό το εργαστήριο δεν αποτελεί αντικατάσταση οποιασδήποτε ιατρικής θεραπείας. Προσφέρετε για σκοπούς εκπαίδευσης και προσωπικής εξέλιξης

Το Πιστοποιητικό Συμμετοχής θα δοθεί στους συμμετέχοντες που έχουν ολοκληρώσει τη διήμερη εκπαίδευση και παρουσιάσουν μία περίπτωση (case study), στην οποία έχουν εφαρμόσει τη γνώση που αποκόμισαν σε συνάντηση που θα έχουμε 3 βδομάδες μετά την ολοκλήρωση του εργαστηρίου (η συνάντηση θα καθοριστεί από τα μέλη της ομάδας με την ολοκλήρωση του εργαστηρίου).

Υπογραφή:

Η αίτηση μπορεί να σταλεί με courier με τα ακόλουθα στοιχεία: Έλενα Χατζηγεωργίου 99616773 Λάρνακα